
autoridades

políticos

::: evolución de popularidad del presidente de la república

SUPLEMENTO ESPECIAL Nº 11  ::: domingo 11 DE MAYO DE 2014

::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 28 30 25 33 26 27 26 29
DESAPRUEBA 67 65 71 63 69 68 70 67

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 29 22 27 31 28 22 36 23 44 27 31
DESAPRUEBA 68 72 68 65 67 73 57 75 52 69 64

y ¿Aprueba o desaprueba
la labor pública que viene
desarrollando…? (%)

APRUEBA
DESAPRUEBA

y ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)
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APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

28%
La popularidad del 

presidente Humala se 
mantiene a pesar del 

remezón político generado 
por la entrevista que 

concedió la primera dama, 
Nadine Heredia, a la revista 
Cosas. La aprobación de la 
esposa del mandatario se 
mantiene en los mismos 
niveles de hace un mes.

 

APRUEBA

30%

63%
DESAPRUEBA

::: popularidad de nadine heredia
y ¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando
Nadine Heredia, esposa del presidente de la República? (%)
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y Dígame, ¿está enterado 
acerca de la investigación al Sr. 
Eleodoro Mayorga, ministro de 
Energía y Minas, por un caso de 
tráfico de influencias? (%)

y ¿Cree Ud. que el Sr. 
Mayorga hizo uso o no hizo 
uso de sus influencias para 
beneficiar a una empresa 
petrolera? (Entre quienes 
conocen de la denuncia) (%)

y ¿Está enterado de que la Comisión 
de Ética del Congreso decidió no 
investigar a la ministra de la Mujer, 
Carmen Omonte, por ser accionista 
de una empresa minera cuando su 
cargo se lo impedía? (%)

y ¿Está Ud. de acuerdo o en 
desacuerdo con la decisión de la 
Comisión de Ética del Congreso
de no investigar a la ministra
de la Mujer, Carmen Omonte? 
(Entre quienes conocen el caso) (%)

INVESTIGACIÓN AL MINISTRO MAYORGA DECISIÓN DE NO INVESTIGAR A LA MINISTRA OMONTE

SíNo
Sí hizo

uso
No hizo
uso
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POLÍTICA +
ACTUALIDAD

57%
¿QUIÉN GOBIERNA?

La gran mayoría de los 
encuestados a nivel nacional 

cree que quien gobierna
el Perú es la primera dama, 
mientras que solo 22% dice 

que es el presidente Humala.
A propósito del mandatario, 

la nota promedio que
se le coloca a su gestión
es de 09. Desaprobado.

2

::: confianza en el presidente de la república
y ¿Ud. confía totalmente, confía 
bastante, confía poco o no confía en 
el presidente de la República?

y Entre Ollanta Humala y Nadine 
Heredia, ¿en quién confía más? 

PERSONA  QUE GOBIERNA EL PAÍS

y En su opinión, ¿quién gobierna el país: 
Ollanta Humala o Nadine Heredia? (%)

USO DE LOS GOBERNADORES
EN ACTIVIDADES PROSELITISTAS
y En su opinión, ¿el gobierno
está utilizando o no está
utilizando a los gobernadores
para realizar actividades en favor 
del partido de gobierno?
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48%
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Sí los están
utilizando

65%

No los están
utilizando

20%

::: NOTA ATRIBUIDA A LA

SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS

y En general, ¿qué nota de 0 a 20,

tipo colegio, le pondría a la situación

actual del país en su conjunto? (%)

Muy buena (18 a 20)

Buena (14 a 17)

Regular (11 a 13)

Mala (06 a 10)

Muy mala (00 a 05)
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33
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NADINE HEREDIA Y EL 
RESPETO A LA LIBERTAD
DE PRENSA

y En su opinión, ¿Nadine 
Heredia respeta o no respeta 
la libertad de prensa?

y ¿Cree Ud. que es cierto o falso 
que Nadine Heredia presionó a 
la revista Cosas para que no 
publique una parte de la 
entrevista que se le hizo, en la 
que se refirió a Alan García y el 
ex premier César Villanueva?

COORDINACIONES ENTRE NADINE 
HEREDIA Y LOS MINISTROS
y En una entrevista a la revista Cosas, 
Nadine Heredia indicó que los ministros 
le consultan algunas cosas. Dígame, ¿cree 
Ud. que es correcto o incorrecto que los 
ministros le hagan consultas a Nadine 
Heredia?

OPINIÓN DE NADINE HEREDIA
SOBRE ALAN GARCÍA
y Nadine Heredia dijo que “Alan García
usó sus tentáculos en el Poder Judicial para 
quedar limpio de polvo y paja en las investi-
gaciones de la megacomisión del Congreso 
que lo investigó”. ¿Cree Ud. que es cierto o 
falso lo que afirmó Heredia sobre García?

No la respeta Sí la respeta Es cierto
que presionó

Es falso que
presionó

Es correcto Es incorrecto Es cierto Es falso

::: inhabilitación de garcía

61% 63% 76%

30%
14% 16% 18%

61%
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::: NOTA ATRIBUIDA

AL PRESIDENTE HUMALA

y ¿Qué nota de 0 a 20, tipo colegio,

le pondría al desempeño particular

del presidente ollanta humala? (%)



3

::: el control del tránsito
y ¿A qué institución le corresponde 
el control del tránsito en el país? (%)

Nº 10 : : :  domingo 11 DE MAYO DE 2014

::: actitud asumida por los conductores

TRANSPORTE
EN EL PERÚ

29%
considera que el consumo 
excesivo de alcohol es la 

principal causa de los 
accidentes de tránsito, 
seguido del 28% con la 

imprudencia de los 
choferes. Un preocupante 
65% cree que la intención 

de un policía al colocar una 
multa es cobrar una coima.

FICHA TÉCNICA: Encuesta realizada por Datum Internacional sobre 1,290 pobladores a nivel nacional a través de la modalidad de entrevistas personales. El trabajo de campo se realizó entre el 2 y el 7 de mayo.
La muestra reconoce un margen de error de +/-2.7% y tiene un nivel de confianza de 95%. El nivel de representatividad es de 90.9% (con una población objetivo de 19’041,655 y una población representada de 17’314,222)

29%
28%
18%

6%
6%
4%
3%
1%
1%

Excesivo consumo de alcohol

Imprudencia de los choferes

Exceso de velocidad

Choferes no saben conducir

Imprudencia de los peatones

No hay control de municipalidad

Falta de señales de tránsito

Autoridades dan brevete a cualquiera

Dejan manejar a choferes con multas
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El Ministerio de
Transportes

La Policía Nacional

Las municipalidades

El Gobierno

Los gobiernos
regionales

Ns/nc

9%

Mantenerse
bajo el control
de la PNP

Pasar a manos
de las munici-

palidades
57%

34%

Sí 
conduceNo 

conduce

76%
33%

32%

No lo han 
parado

30%
Ns/nc

5%

PRINCIPAL CAUSA DE LOS
ACCIDENTES DE TRÁNSITO

y En su opinión, ¿cuál es la principal causa 
de los accidentes de tránsito en el país? (%)

PRINCIPAL INTERÉS DE LA POLICÍA
AL PONER UNA INFRACCIÓN

¿Cuál cree Ud. que es el principal interés de los policías
de tránsito al momento de detener a un vehículo por
una infracción: poner la multa o recibir una coima?

y ¿El control del tránsito debería 
pasar a manos de las municipali-
dades o mantenerse bajo el control 
de la Policía Nacional?

::: sobre las nuevas normas
CONOCIMIENTO DE LAS
NUEVAS NORMAS DE TRÁNSITO 
DICTADAS POR EL GOBIERNO

y ¿Tiene o no tiene conocimiento 
de las nuevas normas de tránsito 
que ha dictado el gobierno?

y ¿Conduce Ud. algún vehículo
(propio o alquilado)? (%)

y ¿Cuando la policía de tránsito lo ha 
parado por alguna infracción, ha pagado la 
multa o le ha dado “su propina” a la policía? 
(Entre conductores de vehículos)

y ¿Cree Ud. que con estas nuevas 
normas de tránsito dictadas por el 
gobierno se reducirán o no se 
reducirán los accidentes de tránsito? 
(Entre quienes conocen acerca de las 
nuevas normas).

No

71% Sí se 
reducirán

58%

No se 
reducirán

36%

Ns/nc

6%

Poner la 
multa

30%

Recibir 
una 

coima

65%

Ns/nc

5%

Sí

29%

24%
Le ha 

dado su 
"propina" Ha pagado

la multa Conduce
el vehículo

14%78%

Ns/nc

8%

y ¿Cuándo Ud. va a una reunión y se 
toma unos tragos conduce el vehículo o 
toma un taxi u otra persona conduce? 
(Entre conductores de vehículos)

Toma taxi/
conduce otro
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PREFERENCIAS
ELECTORALES

61%

APRUEBA

24%

70%
DESAPRUEBA

SE RECUPERA POPULARIDAD DE VILLARÁN
y ¿Aprueba o desaprueba la labor que desarrolla 
Susana Villarán como alcaldesa de Lima?

::: intención de voto presidencial para el 2016

::: el más polular vs. la más creíble

 y Si las votaciones para elegir al presidente de la 
República se realizaran el día de mañana y tuviera que 
elegir entre las siguientes personas, ¿por cuál de ellos 
votaría para el cargo de presidente de la República? (%)

GOBIERNO
CON MÁS
CORRUPCIÓN
y En general, 
¿en qué gobierno 
hubo (o hay)
más corrupción 
en el país? (%)

y ¿Quién es
más popular?

y ¿A quién le cree más 
cuando hacen
declaraciones políticas?

y Si tuviera que votar 
entre Alan García y 
Keiko Fujimori para 
elegir al presidente de 
la República, dígame, 
¿por quién votaría? (%)

 y En su opinión, ¿habrá o no habrá
un outsider (un candidato nuevo) en
las elecciones presidenciales del 2016?

de los limeños cree
que Luis Castañeda ganará 
las elecciones municipales 
en Lima. A nivel nacional, 
Keiko Fujimori, con 27%,
se mantiene en el primer 
lugar de las preferencias, 

aunque Pedro Pablo 
Kuczynski ha reducido el 

margen de diferencia.

Luis
Castañeda

Salvador
Heresi

Susana
Villarán

Ricardo
Belmont

Enrique
Cornejo

Alberto
Valenzuela

Alberto
Sánchez-
Aizcorbe

ALCALDÍA DE LIMA

7078 75
82

2420 22
13

ENE FEB MAR ABR

INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS
ELECCIONES MUNICIPALES 2014
y Si mañana se realizaran los comicios
municipales para elegir al próximo
alcalde de Lima, ¿por cuál  de las
siguientes personas votaría?

61%

8%
8% 6%

2% 1% 1%

ENTRE KEIKO FUJIMORI Y ALAN GARCÍA

::: unión civil ::: uso de armas ::: satélite
UNIÓN CIVIL ENTRE PER-
SONAS DEL MISMO SEXO
y ¿Está Ud. de acuerdo o en 
desacuerdo con la unión civil entre 
personas del mismo sexo? (%)

USO DE ARMAS POR CIVILES
¿Cree Ud. que el uso de armas
por personas civiles es una buena 
iniciativa o una mala iniciativa para 
protegerse de la inseguridad? (%)

COMPRA DE SATÉLITE
¿Está enterado o no está 
enterado acerca de la 
compra de un satélite por el 
Ministerio de Defensa? (%)

¿Piensa que era necesaria
la compra de este satélite
por el Ministerio de Defensa?
(Solo entre quienes
conocen de esta compra) (%)
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31%
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11%

1%
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INFORME TÉCNICO: Encuesta realizada a 402 pobladores de Lima Metropolitana (no incluye Callao ni provincia). Reconoce un margen de error de +/- 4.9 y cuenta con un nivel de confianza de 95%
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Alan García (1° gob.)

Alan García (2° gob.)

Ollanta Humala
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En todos por igual
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